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1. Anfrage des
 Abg. Georg Wacker CDU

 Eingang: 27. 10. 2011

2. Anfrage des
 Abg. Thomas Blenke CDU

 Eingang: 03. 11. 2011

3. Anfrage der
 Abg. Nicole Razavi CDU

 Eingang: 04. 11. 2011

4. Anfrage des
 Abg. Dr. Reinhard Löffl er CDU

 Eingang: 04. 11. 2011

Ressourcenausstattung für die Realschulen

a)  In welchem konkreten Umfang können die Realschulen mit 
zusätzlichen Ressourcen (personell bessere Ausstattung, 
Deputatserhöhungen) rechnen, die von Herrn Staatssekretär 
Dr. Mentrup bei einer bildungspolitischen Veranstaltung am 
19. Oktober 2011 in Edingen-Neckarhausen angekündigt 
wurden?

b)  Ist eine entsprechende Anpassung im Organisationserlass zum 
Schuljahr 2012/2013 vorgesehen?

Geht der Polizei das Geld aus?

a)  Inwieweit treffen die Aussagen der Deutschen Polizeigewerk-
schaft vom 3. November 2011 zu, dass die Haushaltsansätze 
für die Polizei für den Rest des Jahres 2011 nicht ausreichen?

b)  Welche konkreten Vorgaben haben das Innenministerium und 
die Regierungspräsidien ihren jeweils nachgeordneten Dienst-
stellen für den weiteren Haushaltsvollzug 2011 gemacht?

Containerzellen bei S-21-Protesten

a)  Hat die Landesregierung Pläne, bei einer Zunahme der Pro-
teste gegen das Projekt Stuttgart 21 Containerzellen auf dem 
Cannstatter Wasen aufzustellen, um „gewaltbereite Chaoten“ 
festzusetzen?

b)  Wie plant sie, bei einer Zunahme von Protesten gegen das Pro-
jekt Stuttgart 21 die öffentliche Sicherheit und Ordnung auf-
rechtzuerhalten?

Unerlaubte Abfallverbrennung und Umweltgefährdung 
durch einen Brand beim Georg-Faller-Brunnen im Mittleren 
Schlossgarten am 25. Oktober 2011

a)  In welchem Umfang wurden im laufenden Jahr im Bereich des 
Mittleren Schlossgartens Fälle von Umweltstraftaten nach den 
§§ 324 bis 329 StGB polizeibekannt, bei denen es zu Beein-
trächtigungen der Umwelt gekommen ist?

b)  Inwieweit ist die Landesregierung der Meinung, Umweltstraf-
taten auf Liegenschaften des Landes seien zu tolerieren?
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5. Anfrage des
 Abg. Volker Schebesta CDU

 Eingang: 07. 11. 2011

Lehrerstellen sparen durch Pädagogische Assistenten?

a)  In welcher Höhe werden Mittel im Einzelplan 04 eingespart 
und stehen damit nicht mehr für Bildung an unseren Schulen 
zur Verfügung, wenn für die Weiterbeschäftigung eines Pä-
dagogischen Assistenten entsprechend des Briefes des Mi-
nisteriums für Kultus, Jugend und Sport Baden-Württemberg 
vom 21. Oktober 2011 an die Schulleitungen der öffentlichen 
Haupt- und Werkrealschulen eine Lehrerstelle nicht mehr be-
setzt wird?

b)  Soll beim Auslaufen der Verträge der an Grundschulen be-
schäftigten Pädagogischen Assistenten so verfahren werden, 
wie es in dem genannten Brief für Haupt- und Werkrealschulen 
dargestellt worden ist?


